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Cesty  k  Bohu,  Smrt,  Válka  a  Nespravedlnost  jsou  názvy 
únorových  magazínů  M42,  které  uvede  každou  neděli  od  18 
hodin v rámci  českého vysílání  televizní  stanice Hope Channel 
Europe.

Diváci  se  mohou  těšit  na  zajímavé  ankety,  cestopis  a  na 
netradiční  kázání  Pavla  Šimka,  předsedy  Církve  adventistů 
sedmého dne v České a Slovenské republice. Rovněž dokumenty 
o Bohuslavu Zámečníkovi, vězeňském kaplanovi, a o občanském 
sdružení Lékořice přinášejí mnoho zajímavých informací. V rámci 
dokumentárního  cyklu  Důkaz  pak představí  magazín  M42 další  témata  ve čtyřech  dílech 
s názvy: Cesta biologa k Bohu, Umírání a konec života, Zkušenost z války a Pocit křivdy a 
bezpráví.

„Únorový magazín M42 ukáže v rámci cyklu Adventist Mission příběhy indických dětí, růst  
církve v Africe a naději pro velká asijská města,“ říká za AWR studio Petr Hamrozi.

„Pustíme  si  mnoho  pěkných  písniček  a  klipů  v  podání  Marka  Miškeje,  smíchovského  a 
vinohradského pěveckého sboru, bratislavské mládeže a hudebních skupin VocKap, Grace, 
Worship a Nová Pieseň. S Barborou Špirochovou a Danielem Srchem se krátce zamyslíme  
nad vybranými tématy. Diváci se tak mohou těšit na mnoho zajímavého,“ dodává Hamrozi.

Hodinový magazín M42 můžete zhlédnout každou neděli od 18 hodin na satelitu nebo na 
internetové adrese www.hopetv.cz, kde také najdete informační leták volně ke stažení. 
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3. února 2008
Téma: Cesty k Bohu
Klip "Vzdejme čest Bohu" (Grace);  Důkaz – Cesta biologa k Bohu (dokument);  Brendan & 
Kari McCarthy  (píseň); Kompas – Řecko (cestopis);  Lukáš Dorica (píseň); Jak hledal Petr 
cestu k Pánu Bohu  (netradiční úvaha Pavla Šimka); Píseň  "Toužím"  (Worship);  Minutka s 
Barborou Špirochovou.

10. února 2008
Téma: Smrt
Myslíte si, že vás čeká něco po smrti?  (anketa);  Pedro Esteves & Martha Gomes  (píseň); 
Důkaz – Umírání a konec života (dokument); Skupina Nová Pieseň (píseň); Píseň  "Haleluja" 
(spojené sbory Praha–Vinohrady a Praha–Smíchov);  Bratislavská mládež  (píseň);  Adventist 
Mission  –  Příběhy  indických  dětí (dokument); Klip  "Vstaň  a  zavolej"  (Grace);  Minutka  s 
Danielem Srchem; Píseň "Já Tě mám rád" (Lyžbické trio).

17. února 2008
Téma: Válka
Myslíte si, že v České republice bude ještě někdy válka? (anketa);  Klip "Jungle" (VocKap); 
Důkaz – Zkušenost z války (dokument); Klip "Náš Bůh" (Grace); Bratislavská mládež (píseň); 
Klip "Je marcheral"  (Thierry Ostrini); Bohuslav Zámečník – vězeňský kaplan  (dokument); 
Píseň "Jeruzalém" (Marek Miškej); Adventist Mission – Růst církve v Africe (dokument);  Klip 
"Jozue, ten porazil Jericho"  (VocKap); Minutka s Danielem Srchem.

24. února 2008
Téma: Nespravedlnost
Co je podle vás největší nespravedlnost?  (anketa);  Píseň z Mostu k životu; Důkaz – Pocit 
křivdy a bezpráví  (dokument); Skupina Nová Pieseň  (píseň);  Píseň "Já vím,  že Spasitele 
mám" (Smíchovský pěvecký sbor); Klip "Má jméno Ježíš" (Grace); Adventist Mission – Naděje 
pro velká města  (dokument); Klip "Gotta do right"  (VocKap); Minutka s Danielem Srchem; 
Občanské sdružení Lékořice (reportáž); Klip "Chválu vzdejme Hospodinu" (Grace).
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